Ищукина Зауреш Анасовна, директор учреждения, учитель математики по совмещению. В 1983 году окончила Омский педагогический институт имени А.М.Горького, учитель высшей категории. Стаж работы в должности руководителя 27 лет, в должности учителя математики 41 год.      
              Награждена:
     Почётной грамотой Администрации Омской области, Главного управления образования за активную работу по приобщению учащихся к национальной культуре и нравственным ценностям своего народа в 1999 году.
     Почётной грамотой Администрации Омской области, Главного управления образования за успешную работу по обучению и воспитанию учащихся в 2002 году.
    Почётной грамотой Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района   за успешную работу по обучению и воспитанию учащихся в 2003 году.
   Почётной грамотой Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района  за успешную работу по обучению и воспитанию учащихся в 2005 году
  Почётной грамотой Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района  за успешую работу в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов в 2007 году.
Почётной грамотой Министерства образования Омской области за успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процесса в 2007 году.
  Почётной грамотой Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального район аза большой личный вклад в развитие образовательного учреждения, сохранение и укрепления материально- технической базы, благоустройства территории в 2015 году.      
     Почётной грамотой Министерства образования и науки  Российской федерации за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой личный вклад в практическую подготовку учащихся и воспитанников в 2014 году. 
Занесена:
 На Доску Почёта Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района Омской области.
На Доску Почёта   Администрации Марьяновского муниципального района Омской области.

Отмечена:
Сертификатом Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района Омской области за представление лучшей практики по теме «Использование результатов мониторинговых исследований как ориентир на качество образования».
Сертификатом Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района Омской области за представленную практику по теме «Непрерывное профессиональное развитие педагогов и руководителей ОУ в условиях подготовки к введению НСУР».
Благодарственным письмом Губернатора Омской Области Л.К.Полежаева за участие в проведении переписи населения 2002 года.
 Благодарственным письмом Министерства образования Омской области за активное участие в организации и проведении Областного Педагогического марафона, 2004г.
Благодарственным письмом Губернатора Омской Области А.Л. Буркова за успешную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации 2018 года.
Благодарственным письмом председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Э.А.Памфиловой за успешную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года Благодарственным письмом 
 Благодарственным письмом Губернатора Омской Области А.Л.Буркова за активное участие в организации и проведении общероссийского голосования По вопросу одобрения изменений в Конституцию Россий ской Федерации 1 июля 2020 года.
 Благодарственным письмомАдминистрации БОУ г. Омска «Средняя общеобразовательная школа № 114 за содействие возрождению и развитию казахских духовно-нравственных традиций.
 Благодарственным письмом Главы Марьяновского муниципального района А.В.Ефименко за высокий уровень подготовки здания учреждения к новому учебному году.
  Благодарственным письмом Правления Омского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женьщин России» за большой вклад в образование Омской области и сохранение семейных ценностей и традиций.
 Благодарственным письмом Омской областной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации за вклад в развитие социального партнёрства в 2024 году.
 
 Махамбетова Гульбаршин Кабдошевна учитель казахского и немецкого языков. Совмещает преподавание русского языка в 5-6 классах.  В 1985 году окончила Петропавловский педагогический институт имени К.Д.Ушинского. Учитель высшей категории, педагогический стаж работы 40 лет.
     Награждена:
Грамотой Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района за большой личный вклад в практическую подготовку обучающихся, в развитие их творческой активности и самостоятельности в 2005 году
    Почётной грамотой Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района за большой личный вклад в практическую подготовку обучающихся, в развитие их творческой активности и самостоятельности в 2009 году
Почётной грамотой Министерства образования Омской области за большой личный вклад в практическую подготовку обучающихся, в развитие их творческой активности и самостоятельности в 2012 году
    В 2014 году занесена на Доску Почёта Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района Омской области.
Почётной грамотой Министерства  просвещения Российской федерации за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования в 2021 году.

Отмечена:
Благодарственным письмом Главы  Администрации Марьяновского муниципального района Э.Р.Равве за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летним юбилеем МОУ «Кара-Терекская ООШ» 2005 году.
Благодарственным письмом Министерства образования Омской области за плодотворный труд, профессионализм, мастерство и качественную подготовку к участию в областных олимпиадах в 2012 году.

Кокушева Гульнар Хаирбековна, учитель начальных классов, совмещение 0,3 ставки библиотекаря. В 2009 году окончила ГОУ ВПО «Омский государственный педагогический университет». Учитель первой квалификационной категории, педагогический стаж работы 28 лет. 
Награждена:
Грамотой Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района за успешную работу по обучению и воспитанию учащихся и в связи с 40-летним юбилеем МОУ «Кара-Терекская ООШ» 2005 году.
Почётной  грамотой Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района за большой личный вклад в практическую подготовку обучающихся, в развитие их творческой активности и самостоятельности  2013 году.
     Почётной  грамотой Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района за большой личный вклад в практическую подготовку обучающихся, в развитие их творческой активности и самостоятельности  2013 году, в 2015 году
      Дипломом  II степени муниципального конкурса «Педагог дополнительного образования-2017».
Отмечена:
Благодарственным письмом за помощь в проведении Всероссийского метапредметного конкурса «Изучай-ка» и вклад в развитие дистанционных соревнований.
Благодарственным письмом за сотрудничество и подготовку чтецов в районном литературном конкурсе «Любовь к отчеству сквозь таинство страниц» в 2022 году.

Мендубаева Татигуль Сабиржановна, учитель биологии и химии. Совмещение  преподавания русского языка и литературы , совместительство  0,17 ставки педагога дополнительного образования.  В 2010 году окончила ГОУ ВПО «Омский государственный педагогический университет». Учитель первой квалификационной категории, педагогический стаж работы 20 лет. 
Награждена:
       Почётной грамотой Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района за большой личный вклад в практическую подготовку обучающихся, в развитие их творческой активности и самостоятельности в 2011 году.
   Грамотой Марьяновской организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации за защиту индивидуальных и коллективных социальных, трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза.
Отмечена: 
Благодарственным письмом за участие районном конкурсе на лучшую разработку мероприятия по повышению правовой культуры молодых избирателей в 2011 году.
Благодарственным письмом за подготовку победителей и участников районного конкурса на лучший макет «Приглашение на выборы» в 2011 году.
Благодарственным письмом засотрудничество и подготовку чтецов в районном литературном конкурсе «Любовь к отчеству сквозь таинство страниц» в 2022 году.


Махамбетова Гульжан Таубаевна, учитель начальных классов. В 2023 году ФГОУ ВПО «Омский государственный педагогический университет». Учитель первой квалификационной категории, педагогический стаж работы 5 лет.  
    Награждена: 
 Почётной грамотой Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района за большой личный вклад в практическую подготовку обучающихся, в развитие их творческой активности и самостоятельностив 2022 году.
      Дипломом лауреата муниципального смотра –конкурса кабинетов,  групповых ячеек по созданию условий в поддержку образовательных областей номинации «Лучшая групповая ячейка» в 2021 году.
      Дипломом  I степени муниципального этапа Всероссийского конкурса конкурса «Классный руководитель года-2022».
В 2022 году занесена на Доску Почёта Комитета по образованию Администрации Марьяновского муниципального района Омской области.

Нургужина Жулдуз Буранбаевна, учитель истории. Совмещает преподавание физики, информатики, физической культуры, ОБЗР, технологии, музыки, ИЗО, вероятности и статистики, совместительство 0,22 ставки педагога дополнительного образования. В 2022 году окончила БПОУ «Омский педагогический колледж №1»,  студентка ФГОУ ВПО «Омский государственный педагогический университет». Учитель первой квалификационной категории, педагогический стаж работы 2 года.
      Участница муниципального смотра –конкурса кабинетов,  групповых ячеек по созданию условий в поддержку образовательных областей номинации «Лучшая групповая ячейка».

Нургужина Сулу Серековна, учитель начальных классов. Совместительство 0,5 ставки педагога-организатора, совмещение 0,17 ставки педагога дополнительного образования. Педагогический стаж работы- 0 лет. Студентка ФГОУ ВПО «Омский государственный педагогический университет».

